



▲彭丹正面和側面，浮浮腫腫，她卻極力否認整容

## 呂慧儀嘆環保斷米路

無線多位藝員，包括呂慧儀、李亞男、馬賽及高海寧，昨日去到樂富出席「全港家庭重用膠袋妙法大比拚」活動，為支持環保，推動全城減少使用膠袋，衆女星在現場示範如何循環再用膠袋，又講解棄置膠袋的嚴重性。

### 膠袋生意

極力支持環保的呂慧儀，原來其父從事膠袋生意，呂慧儀感慨表示，她是由膠袋養大，她說：「我從小到長大，爸爸也是經營膠袋生意，但之後生意轉差，近年因為全世界都重視環保，推動環保影響之下，爸爸都要放棄膠袋生意，轉職管理家族的生意。」她剛忙拍完新劇《女王辦公室》，隨即往日本旅行休息，對於盛傳她與男友黃文迪分手，她裝傻反問記者：「是嗎？」她表示現在專心工作，暫時未考慮拍拖，她說：「我們仍有聯絡，他現在幾好。」

### 作曲送父

正在與林峰、韓瑪利拍攝新劇《談情說案》的李亞男表示，很高興與韓瑪利合作，她表示與對方認識已久，李亞男說：「最初是瑪利姐介紹我入藝人之家，與大家相處很快樂。」她表示在《談》劇中飾演一富家女，她擔心自己在多部劇中皆是演出富家女，怕被公司定型，她說：「公司希望我有穩定的形象，先讓更多人認識，這點我也很同意。」她又透露最近親自作了一首新歌親自演繹，目的是送給患病的爸爸，讓爸爸作爲聖誕禮物，她還在尋找理想人選，在MV中飾演爸爸一角。



呂慧儀強調不想拍拖



馬賽（左起）、高海寧、李亞男及呂慧儀籲大家少用膠袋

## 黃貫中破格車震兼爆粗

黃貫中（阿 Paul）一向我行我素，自06年客串影片《四大天王》後一直未有參與電影的幕前演出；這次於《同門》中阿 Paul 有破格演繹，飾演社團話事人咖啡。咖啡性格風流，每次出場都有不同的女伴在左右，當中更包括車震場面，意識大膽，引人遐想。

### 女友沒投訴

幾年未有參與幕前的拍攝工作，一出來便以好色花心男形象出現，阿 Paul 表示無懼女友朱茵投訴：「影片中我每次出場都有些風花雪月的戲份，都是借位拍攝而已，女友不會投訴。其實我認識導演 Herman（邱禮濤）多年，已多次跟他合作，他很清楚自己想拍什麼，而且能發掘演員新的一面，令戲中演出更有發揮。」

阿 Paul 的演出有不少粗口對白，他聲言不怕形象受損：「爆粗的不只有我，還有余文樂、杜汶澤、陳子聰他們，連蔡少芬都有份，大家都是專業的演員，講粗口都是爲配合劇情需要吧。」

阿 Paul 的演出有不少粗口對白，他聲言不怕形象受損：「爆粗的不只有我，還有余文樂、杜汶澤、陳子聰他們，連蔡少芬都有份，大家都是專業的演員，講粗口都是爲配合劇情需要